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Multivitaminok 

Gyerek Multivitamin 

 

Természetes és Egészséges - Amire A Fejlődő Szervezetnek Szüksége Van 

 

Komplex immunerősítő, 28 aktív összetevővel, vitaminok, ásványi anyagok, zöldség- és gyümölcskivonatok, 

melyek biztosítják a testi és a szellemi fejlődést, gyarapodást. Ennek a kifejezetten gyermekek számára tervezett 

és összeállított folyékony multivitaminnak 2 legfontosabb alkotóeleme az esszenciális vitaminok és az alapvető 

fontosságú ásványi anyagok. 

 

A Kids multivitamin folyadékok 5-12 éves gyermekek számára 30 összetevővel >>> 3 fő alkotóelemmel >>> 12 

alapvető vitaminnal, 10 ásványi anyaggal, 8-féle zöldség- és gyümölcskivonattal 

 

TERMÉSZETES ÍZVILÁG - TERMÉSZETES ÉDESÍTŐK - TERMÉSZETES AROMA - TERMÉSZETES SZÍN 

 

Koncentrált gyümölcslevek keveréke; narancs, alma, mandarin, guajava, papaya, lime, mangó, ananász és szőlő. 

 

Természetes édesítők: stevia kivonat és gyümölcsökből kivont fruktóz Aroma: természetes narancs kivonat 

Természetes színét a béta-karotin adja 

 

Glutén és GMO mentes, 100%-ban természetes! 

 

A vitaminok védik a sejteket, segítenek gyermeked egészséges növekedésében és fejlődésében. A multivitamin 

biztosítja a mentális teljesítmény és a pszichés egészség fenntartását, erősíti az immunrendszert és annak normál 

működését. 

 

MIND A 12 VITAMINT tartalmazza, amelyek nélkülözhetetlenek a gyermekek számára. A vitaminok összetett vegyi 

anyagok, amelyek alapvető szerepet játszanak a test normál működésében, és amelyek (néhány kivételtől 

eltekintve) nem képesek szintetizálni. A legtöbb természetes eredetű élelmiszerben megtalálhatóak, és 

nélkülözhetetlenek a testünk növekedéséhez, életképességének fenntartásához és általános jólétéhez. 

 

10 FONTOS ÁSVÁNYI ANYAGOT tartalmaz, a gyermeke egészséges növekedéséhez és fejlődéséhez. Az ásványi 

anyagok olyan tápanyagok, amelyek szükségesek a test megfelelő működéséhez és ereje megőrzéséhez. A test 

szinte minden sejtjében megtalálhatóak, és ezek részt vesznek az általános homeosztázis és a test normális 

működésének fenntartásában. Ezen ásványok akut egyensúlyhiánya potenciálisan halálos lehet. Még ennél is 

fontosabbak az ásványi anyagok a gyermekek egészséges növekedésében és fejlődésében. 

 

8 ZÖLDSÉG ÉS EGYÉB GYÓGYNÖVÉNYI KIVONAT keverék formátumát tartalmazza. Mindannyian tudjuk, hogy a 

gyümölcsök és a zöldségek egyaránt rendkívül fontosak az egészséges test számára. Éppen ezért a Kids 

multivitamin folyadék egyik fő összetevője a Super Greens keverék, amely összesen 8 zöldséget és más 

természetes kivonatot tartalmaz. A Super Greens segítséget nyújt a memóriának, látásnak, energiának, szívnek, 

bőrnek és a rostoknak és erősantioxidáns hatása van. Ezenkívül ez a keverék spirulint és Q10 koenzimet tartalmaz, 

olyan összetevőket, amelyek jelentősen javítják a kisgyermekek memóriáját. 
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ALKALMAZÁS: 

 

5 és 9 év közötti gyermekek számára napi 15 ml fogyasztása ajánlott reggelente. 

 

10 és 12 közötti gyermekek számára napi 30 ml fogyasztása ajánlott: 15 ml reggel és délután szintén 15 ml. 

 

Fogyasztható magában vagy hozzáadva a gyermek kedvenc italához. 

 

Az adagolópoharat a csomagolás tartalmazza, méretezése (5, 10, 15, 20 ml) 

 

A termék nagyon koncentrált, így nem kell többet fogyasztania, mint a csomagoláson feltüntetett napi adag 

 

 

22 AMINOSAVAT tartalmaz, 1500 mg-os napi adagban: 

 

L-aszparaginsav; L-glutaminsav; L-alanin; L-arginin; L-karnitin; L cisztein; L-fenil-alanin; L- glicin; L -glutamin; L -

hidroxilizin; L -prolin; L-hisztidin; L -izoleucin; L-lizin; L-leucin; L metionin; L-prolin; L-szerin; L-taurin; L-tirozin; L-

taurin; L-valin 

 

 

20 ZÖLDSÉG, GYÜMÖLCS ÉS EGYÉB GYÓGYNÖVÉNY KIVONAT KEVERÉKÉT TARTALMAZZA 

 

Zöldség, gyümölcs és egyéb gyógynövény kivonat - 75 mg  

Panax ginzeng - 56 mg 

Lecitin (por) - 1 mg  

Spirulina (por) - 1 mg  

Q10 koenzim - 1 mg 

Ginkgo Biloba (por) - 1 mg  

Zöld tea (por) - 1 mg  

Brokkoli (por) - 1 mg  

Likopin (por) - 1 mg 

Aloe vera (por) - 1 mg  

Alfafa (por) - 1 mg Cékla (por) - 1 mg 

Áfonya (por) - 1 mg  

Goji bogyó (por) - 1 mg  

Málna (por) - 1 mg  

Cseresznye (por) - 1 mg  

Áfonya (por) - 1 mg  

Acai (por) - 1 mg  

Gránátalma (por) - 1 mg 

Citrus-bioflavonoidok - 1 mg  

Szőlőmag (por) - 1 mg 
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Multivitamin PRO 

 

KOMPLEX IMMUNERŐSÍTŐ FÉRFIAKNAK ÉS NŐKNEK – ENERGIA ÉS ÉLETERŐ EGÉSZ NAP 

 

Komplex immunerősítő, mely 147 aktív hatóanyagot tartalmaz: Vitaminok, ásványi anyagok, antioxidánsok, 

aminosavak és zöldségkivonatok. Férfiak  számára ajánlott, folyékony étrendkiegészítő, mely azonnal felszívódik és 

életkortól függetlenül fogyasztható. Egy 500 ml-es flakon egy teljes havi adagot tartalmaz (33 napig elegendő). 

Biztosítja a napi szükséges tápanyagot egyetlen 15 ml-es kupakban. 

 

 Narancs aroma, 100%-ban természetes íz és szín. 

100% -ban természetes, vegyszermentes termék, nem tartalmaz glutént és nem tartalmaz genetikailag módosított 

összetevőket (GMO-mentes). 

 

4 fő alkotóelemből áll: 13 vitamin + 86 ásványi anyag/nyomelem + 22 aminosav + 20 zöldség, gyümölcs és egyéb 

gyógynövényi kivonat keveréke. A folyékony forma miatt maximális abszorpciót, azonnali asszimilációt és 100% -os 

hatékonyságot biztosít. 

 

Többszörösen szűrt víz, természetes gyümölcslé-koncentrátum (narancs, alma, mandarin, guava, papaya, mész, 

mangó, ananász, szőlő);  édesítőszer (fruktóz); L-aszkorbinsav, kálium-citrát, kalcium-glükonát, magnézium-

glükonát, természetes aromák (természetes narancs-aroma, természetes eper-aroma), hidrolizált kollagén; 

aminosavak ( L-glicin, L-prolin, L-alanin, L-hidroxiprolin, L-glutaminsav, l-arginin, l-aszparaginsav, l-szerin, l-lizin, l-

leucin, l-valin, l-treonin L-fenilalanin, l-izoleucin, L-hidroxilizin, L-metionin, L-hisztidin, L-tirozin, L-cisztein, L-taurin, 

L-karnitin, L-glutamin); cink-glükonát, ginzeng kivonat; frissesség-megőrző szerek (kálium-szorbát, nátrium-

benzoát), kolin-bitartarát, zeaxantinpor, emulgeálószer (xantángumi), D-kalcium-pantotenát, tiamin-hcl, 

riboflavin, niacinamid, piridoxin-hcl, inozitol, dl-alfa-tokoferil-acetát, glükonát -Karnitin, L-glutamin, kolekalciferol, 

Q10, lutein, természetes aroma (vanília-kivonat) 4-amino-benzoe sav, réz-glükonát, édesítőszer (szteviol-

glikozidok), króm-pikolinát, folsav, citrusos bioflavonoidok (por formájában), vörös répa-por, bolhamag por, 

lucernapor, Spirulina őrlemény, Aloe Vera őrlemény, zöld tea őrlemény, zöld kávébab-őrlemény, szőlőmag 

őrlemény, likopin por, lecitin por, természetes tartósítószerek (almasav, citromsav);  D-biotin, retinol-palmitát, 

kálium-jodid, természetes színezék (béta-karotin), menakinon, nátrium-szelenit, cianokobalamin.  

 

A termék 100%-ban természetes aromákat és színezőanyagokat tartalmaz. 

 

Összetevők: 
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Szépségvitaminok 

Shape Of You Collagen - kollagénital 

 

A kollagén a természetes fehérje, mely támogatja a test elsődleges szöveteinek struktúráját: a kötőszövetet. A 

kollagén biztosítja a szervek és a szövetek elasztikusságát. A bőrünk 75%-a kollagénből épül fel, és összességében a 

testünk fehérjéjének kb 30%-a kollagénből áll.  

 

Amikor az emberi testben fellép a kollagénhiány, megbetegszünk. A kollagéntermelődés lelassul a kor 

előrehaladtával. A lassulási folyamat 20 éves kor után kezdődik, 30-40 éves kor környéjkén lecsökken, majd 50-60 

éves korunkra szinte teljesen leáll. A kollagénhiány, vagy a kollagén pusztulása a fő oka az öregedési folyamatoknak. 

 

A kollagén a porcok egyik legfontosabb alkotóeleme, 67%-át alkotja a porcoknak, zselés anyagával hálószerűen 

védelmezi és táplálja azokat. 

 

A Shape of You Collagen Organikus, GMO mentes, Glutén mentes, Szója mentes, Laktóz mentes és Mogyoróféléket 

sem tartalmaz. 

  

Összetevők: 
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 (Vegán) Shape Of You Collagen - kollagénital 

 

A vegán kollagén szerkezete megegyezik az emberi kollagén szerkezetével, hatékonyan képes hasznosulni. 

Ugyanúgy támogatja bőre, haja, körme, izmai, csontjai és ízületeiegészségét. Természetes aromát tartalmaz, 

gyümölcsös ízben. 

 

 C-vitamint tartalmaz, magas antioxidáns, elősegíti a kollagéntermelést, lassítja a bőröregedést,feszessé, 

ragyogóvá teszi az arcot. 

 

Biotin (B7 vitamin) tartalma hozzájárul az egészséges bőr, haj, és köröm állapotához. 

 

A D3 vitamin szintén a bőrhibákkal veszi fel a harcot. A pattanások és a mitesszerek képződését is visszaszorítja. 

 

Az E-vitaminszintén fontos antioxidáns, elősegíti a sebgyógyulást, fiatalosan tartja bőrünket,bőröregedést gátló 

hatása miatt „szépségvitaminként” is emlegetik. 

 

MSM (Metil-szulfonil-metánt) – melynek kiemelten fontos szerepe van a kollagén és a kötőszövetek 

helyreállításában. 

 

Szilícium- dioxidot pedig növeli a bőr vízháztartását és pozitív hatással van a bőr anyagcseréjére, kötőszövetek 

elasztikusságára. 

 

Hialuronsav összetevőjének köszönhetően segít a bőr öregedésének látható jeleinek leküzdésében,fenntartja a 

bőr rugalmasságát és hozzájárul a ráncok csökkentéséhez, valaminta kötőszövet, a porc és az ízületek 

egészségéhez.Antioxidáns tulajdonságokkal rendelkezik,növeli a test kollagén szintjét. Segíthet a hajhullás 

csökkentésében,segíti a sebekgyógyulását,illetve ízületi gyulladáscsökkentő hatása van. 

 

Összetevők: 
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Goodbye B.O.T.O.X. - folyékony hialuronsav ital 

 

100% természetes fiatalság ital 33 napra. Tű helyett hialuronsavat belsőleg! 

Természetes narancs íz. 

 

A hialuronsav (hialuronan, hialuronát) természetes nagy molekulájú szénhidrát, amely az összes szövetben 

megtalálható és ott a szintézise vagy bejuttatása után néhány nap alatt lebomlik. Az emberi testben leginkább 

vízmegkötő, az ízületekben, izmokban síkosító szerepe van. 

Halmazállapota és szövetbarát jellege lehetõséget ad arra, hogy sok-sok gyógyszerészeti termék alkotórésze 

legyen. Ennek köszönhetően megtalálható bőrápoló, szemsebészeti és ortopédiai termékekben. 

 

A hialuronsavat több terápiás területen is használják: a reumatológiában, az ortopédiában és sportorvoslásban: az 

ízületek „kenőanyagaként” ismert, így kopásos megbetegedésekben 

 

Közvetlenül az ízületi résbe fecskendezve a mozgás javítható, a fájdalom csökkentését, a gyulladás elkerülését, a 

porc további kopásának megakadályozását egyaránt lehetővé teszi; az urológiában fájdalmas hólyag szindróma 

esetén alkalmazzák: a hólyag feltöltésével a hólyagfal nyálkahártyája helyreállítható, ezáltal a gyulladás és a 

fájdalom enyhül, az életminőség javul; bőrgyógyászati sebkezelésben: a legkisebb horzsolásoktól egészen a 

fekélyes sebekig alkalmazzák, a bőrgyógyászatban esztétikai célokra (tabletta, krém, injekció formájában) 

használják; enyhít az allergiás betegek panaszain, valamint segít a fül-orr-gégészeti gyulladás okozta fájdalom 

enyhítésében azáltal, hogy segíti az allergének kiürülését, illetve nedvesen tartja a nyálkahártyát; fogászati 

alkalmazása: parodontális gyulladások megszüntetésében egyre jobb eredményeket értek el. 

 

Egy olyan természetes belső hidratáló, amit "nedvesség mágnes" jelzővel is illetnek, hiszen ez az apró molekula 

saját tömegének 1000-szeresét is képes megkötni vízben. Ez a tulajdonsága pedig nagyszerűen megmutatkozik a 

porcok, a bőr és a kötőszövet fiatalításban, az apróbb ráncok feltöltésében, a nehezen gyógyuló sebek, különösen 

az égési sérülések, illetve fekélyek regenerálásában, illetve a szem viszkozitás, látás javításában. 

 

A hialuronsav kémiai szempontból nem egy sav, hanem a szervezetben egy természetesen - a bőrben, porcokban, 

ízületi folyadékokban, szívbillentyűben, szemben és az izomban - megtalálható antioxidáns hatású poliszacharid. A 

szövetekben hálószerűen összekapcsolja és tölti ki a sejtek közötti állományt, és fiatalon tartja a kollagén rostokat. 

 

Sokféle hialuronsav kivonatot találhatsz a polcokon, de ami az egyik hialuronsavat megkülönbözteti a másiktól az: 

az alapanyag, a molekuláris tömeg, a tisztaság és a dózis. 

 

A hialuronsav 2 forrásból származhat, lehet állati, amikor azt például kakastaréjból, vagy más állati forrásokból 

állítják elő, és lehet növényi eredetű, mint a mi termékünk, amit élesztőből fermentáltak, vagyis enzimekkel és 

hasznos baktériumokkal erjesztetek. 
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Hialuronsav hiány esetén – amit okozhat az öregedés, az alultápláltság, a káros napsugárzás, a környezeti 

szennyezőanyagok, de még a légkondicionáló is – a bőr elveszti vízmegkötő képességét. Ennek eredményeképp a 

bőr minden rétege egyre szárazabb lesz és a bőr egyre kevesebb tápanyaghoz jut, elveszti feszességét és 

simaságát. Ráncok, barázdák és szarkalábak jelennek meg a 

  

bőrön, és idővel egyre mélyebbek és feltűnőbbek lesznek. A Szerves Hialuronsav segít a bőrt megfelelő 

mennyiségű hialuronsavval ellátni, így az ismét ragyogó, és szép lesz. 

 

Összetevők: 

 

C-vitamin (L-aszkorbinsav) - 80 mg 

Hialuronsav (vegán nátrium-hialuronát) - 100 mg 

Kovasav (szilícium-dioxid) - 15 mg 
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Hair vitamin - folyékony hajvitamin 

 

Nélkülözhetetlen a normális szénhidrát-, zsír- és fehérje-anyagcseréhez, a bőr egészséges állapotának 

fenntartásához, szerepe lehet a kopaszodás és az őszülés lassításában, enyhítheti az izomfájdalmakat, 

csökkentheti a bőrproblémákat. 

 

Biotin hiányában bőr és az ajkak gyulladásos megbetegedése lép fel, illetve megfigyelhető a szőrzet kihullása és a 

nemi vágy csökkenése is. Általánosan jellemző a lehangoltság, étvágytalanság, vérszegénység, érzészavarok, 

koleszterinsznt-emelkedés. 

 

Vízoldható vitamin lévén nem lehet túladagolni. ÖSSZETEVŐK 

Többszörösen szűrt, tisztított víz, aszkorbinsav, aroma (természetes narancs), savasságszabályzó 

(citromsav), frissességmegőrző (kálium-szorbát, nátrium-benzonát), d-biotin, édesítőszer (szteviol- glikozidok, 

szacharóz). Természetes szín (béta karotin). 100% természetes aroma és természetes szín. 

 

GMO mentes, búzamentes, gluténmentes, szójamentes, tojásmentes, tejmentes és mogyoró származékot nem 

tartalmaz. 

 

Terhesség, szoptatás vagy különböző betegségek alatti fogyasztása előtt konzultáljon kezelőorvosával. Ha 

bármilyen mellékhatás jelentkezik, hagyja abba a felhasználást. 

 

Az étrend kiegészítő nem helyettesíti a kiegyensúlyozott, vegyes étrendet és az egészséges életmódot. 

 

Összetevők: 

 

B7-vitamin (biotin) - 10000 μg 

C-vitamin (aszkorbinsav) - 80 mg 
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Beauty Drink - folyékony szépségvitamin 

 

100% természetes ápolás belsőleg, hajra és bőrre, nem csak hölgyek számára. 27 aktív összetevőt tartalmaz a 

kiváló eredményért. 

 

Összetevők: Többszörösen szűrt, tisztított víz, természetes gyümölcslé keverék koncentrátumokból; narancs, 

alma, mandarin, guajava, papaya, mész, mangó, ananász, szőlő, édesítőszer (fruktóz), hidrolizált kollagén 

(aminosavakat tartalmaz: l-glicin, l-prolin, l-alanin, l-hidroxi-prolin, l-glutamin) sav, l-arginin, l-aszparaginsav, l-

szerin, l-lizin, l-leucin, l-valin, l-treonin, l-fenilalanin, l-izoleucin, l- hidroxilizin, l-metionin, l-hisztidin , l-tirozin, l-

cisztein), metil-szulfonil-metán, kalcium-glükonát, 

l-aszkorbinsav, frissesség-tartósítószer (citromsav, almasav), magnézium-glükonát, cink-glükonát, dl-alfa-tokoferil-

acetát, pantoténsav, frissesség-tartósítószer (kálium-szorbát , nátrium-benzoát) niacin, szilícium-dioxid, aroma 

(természetes narancs, természetes eper), kolin l-bitartrát, ubiquinone CoQ10, biotin, piridoxin hcl, riboflavin, 

tiamin hcl, aminobenzoesav, retinil-palmitát, kolekalciferol, réz-glükonát, emulgeálószer (xantán) gumi), nátrium-

hialuronát, édesítőszer (szteviol-glikozidok), aloe vera por, zöld tea por, szőlőmag por er, equisetum arvense por, 

béta- karotin, aroma (természetes vanília), folsav, cianokobalamin. 100% természetes aroma és szín. 

 

GMO mentes, búzamentes, gluténmentes, szójamentes, tojásmentes, szójamentes, tejmentes és mogyoró 

származékot nem tartalmaz. 

 

Terhesség, szoptatás vagy különböző betegségek alatti fogyasztása előtt konzultáljon kezelőorvosával. Ha 

bármilyen mellékhatás jelentkezik, hagyja abba a felhasználást. 

 

Az étrend kiegészítő nem helyettesíti a kiegyensúlyozott, vegyes étrendet és az egészséges életmódot. 

 

Összetevők: 

 

A-vitamin (retinil-palmitát) - 800 μg 

C-vitamin (L-aszkorbinsav) - 120 mg 

Vitamin D3 (Cholecalciferol) - 5 μg 

E-vitamin (DL-alfa tokoferil-acetát) - 12 mg 

B1-vitamin (tiamin-HCL) - 5 mg 

B2-vitamin (riboflavin) - 5 mg 

B3-vitamin (niacinamid) - 16 mg 

B6-vitamin (piridoxin-HCL) - 5 mg 

B9-vitamin (folsav) - 400 μg 

B12-vitamin (cianokobalamin) - 20 μg 

Vitamin B7 (D-Biotin) - 5000 μg 

B5-vitamin (D-kalcium-pantotenát) - 20 mg 

Cink (glükonát formájában) - 3,25 mg 

Réz (glükonát formájában) - 500 μg 

Kalcium (glukonát formájában) - 13 mg 

Magnézium (glükonát formájában) - 3 mg 

Kolin L-bitartrát - 6 mg 

MSM (metil-szulfonil-metán) - 500 mg 

Hialuronsav (nátrium-hialuronát) - 5 mg 
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COQ10 (ubiquinone) - 5 mg 

Hidrolizált kollagén (szarvasmarha) - 1000 mg 

Aloe Vera (szár, levél Aloe barbadensis) - 25 mg 

Zöld teapor (Leaf Camellia sinensis) - 15 mg 

Szőlőmagpor (gyümölcs, vetőmag, Vitis vinifera) - 5 mg 

PABA (4-amino-benzoesav) - 3 mg 

Equisetum arvense (levél, mag) - 100 mg 

Szilika (szilikon-dioxid) - 7 mg 
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Detox Drink - folyékony méregtelenítő vitamin 

  

Méregtelenítő, gyömbér alapú egy havi adag ital . A növény gyöktörzse illóolajat, csípős anyagokat - shogaolt és 

gingerolt - tartalmaz. Anyagai serkentik a nyálelválasztást, de a gyomor-, illetve epeváladék kiválasztását is. 

Gyulladást csillapítanak, segítenek a méregtelenítésben, valamint elősegítik a bélműködést. 

 

A gyömbér csípős vegyületei serkentik a gyomornyálkahártyájában lévő hőreceptorokat, miközben fokozzák a 

bélműködést. Ezáltal támogatják szervezet salaktalanítását és segít megszabadulni a felesleges kilóktól. 

 

Egyedülálló multivitamin komplexum 13-féle vitaminnal, 9 ásványi anyaggal és 72 nyomelemmel a vitalitás 

megőrzéséért. 

 

Vegán termék; 100%-ban természetes, gyümölcsös-gyömbéres íz. 

 

Összetevők: 
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Immunerősítés 

Inmunity Drink- folyékony immunerősítő vitamin 

 

Többszörösen szűrt, tisztított víz, szacharóz, gingszeng kivonat (panax gingszeng gyökér), szibériai gingszeng kivonat 

(eleuthero gyökér), gyömbér por kivonat, aszkorbinsav, vízmentes koffein, savasságszabályozó (citromsav), 

természetes aromák, frissesség megőrző (kálium-szorbát, nátrium- benzonát) édesítőszer (nátrium-ciklamát, 

nátrium-szacharin), cianokobalamin, édesítőszer (szteviol- glikozidok). 100% természetes aroma és íz. 

 

GMO mentes, búzamentes, gluténmentes, szójamentes, tojásmentes, tejmentes és mogyoró származékot nem 

tartalmaz. 

 

Terhesség, szoptatás vagy különböző betegségek alatti fogyasztása előtt konzultáljon kezelőorvosával. Ha bármilyen 

mellékhatás jelentkezik, hagyja abba a felhasználást. 

 

Az étrend kiegészítő nem helyettesíti a kiegyensúlyozott, vegyes étrendet és az egészséges életmódot. 

 

Magas koffeintartalom 100 mg / 15 ml. Édesítőszert tartalmaz. 

 

Szibériai ginzeng (Eleutherococcus senticosus) növényt tartalmaz , ami Szibériában és Kína egyes részein és 

Koreában honos. Gyakran „Oroszország titkos növényének” is hívják mivel orosz sportolók és űrhajósok is 

használták. 

 

A szibériai ginzengben nem találhatóak ginzenoidok, mint a koreai ginzengben, fő hatóanyagai az eleutherozidok, 

melyből 10 félét is tartalmaz. 

 

Továbbá ázsia gingzenget is tartalmaz. A ginzeng gyökeret évszázadok óta használják a Távol- Keleten. Az ázsiai 

ginzeng (Panax ginseng) az Araliaceae család tagja, mely magában foglalja még az amerikai ginzenget (Panax 

quinquefolius) és az eleutheronak nevezett szibériai ginzenget (Eleutherococcus senticosus). Már több mint 400 éve 

termesztik. A növény értékes hatóanyagokat tartalmaz, melyek a következők: szaponinok, olajok, fitoszterol, 

szénhidrát, aminosav, vitaminok és peptidek. A sokoldalú ginzeng egyre inkább elismert gyógynövény. A hatásért 

felelős vegyületek, a ginzenozidok a stressz által okozott tüneteket szüntetik meg, és növelik a szellemi, fizikai 

teljesítőképességet. A ginzeng alkalmazható a munkateljesítmény fokozására, a koncentráló képesség növelésére, 

betegség utáni lábadozásokban, fáradtság, kimerültség esetén. Egyéb 

összetevők a panaxanok, melyek a vércukorszintet csökkentik, és a poliszacharidok, melyek immunerősítő hatásúak. 

Egyes tanulmányok szerint a ginzeng egyes frakciói antioxidáns hatással rendelkeznek, és jelentős szerepet 

játszhatnak az érelmeszesedés, a máj és a szembetegségek kialakulásának megelőzésében. A szakértők 

egyértelműen elismerik a ginzeng általános szervezeterősítő hatását. A ginzeng olyan hatóanyagokat tartalmaz, 

amelyek serkentik a vírusok és baktériumok elpusztítása hivatott speciális immunsejtek termelődését. 

 

Továbbá gyömbér gyökeret is tartalmaz, ami az egyik legnagyszerűbb gyógyító hatású fűszernövény. A gyömbérben 

található hatóanyagoknak köszönhetően ez a gyógynövény nagyszerű hányingerellenes, görcsoldó, 

gyulladáscsökkentő, köhögéscsillapító, valamint mikrobaellenes hatásokkal is bír. Jelentősebb mennyiségben 

tartalmaz A-, C-, E- és B-vitaminokat, magnéziumot, foszfort, káliumot, vasat és cinket. 

 

Természetes gyömbér íz. 
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A szibériai ginzeng előnyei: 

 

Fizikai vagy mentális fáradtság – a ginzeng fokozza a szervezet teljesítményét Koncentráció – rádió operátorokkal 

folytatott tanulmányban a ginzeng adása fokozta a koncentrálási képességet 

Állóképesség – a kísérletekben a ginzeng fokozta az atléták állóképességét 

 

Elősegíti a szervezet kedvezőtlen körülményekhez történő adaptációját, alkalmazkodását. anti-toxikus hatás 

profilaktikus hatás – segíti a betegségek megelőzését antivirális hatás 

anti-hipertenzív – csökkenti a vérnyomást stressz ellenes hatás 

immunrendszert erősítő tulajdonság, vírusfertőzések, megfázás, influenza fertőzés gyorsabb leküzdése 

hypoglikemizáló – vércukorszint csökkentő hatás 

hozzájárulhat a memóriafunkciók és a koncentrálóképesség javításához hatékony segítséget nyújthat a HSV II. 

fertőzések leküzdésében. 

 

Összetevők: 

 

Ginseng (Panax Ca Meyer) - 1250 mg 

Szibériai ginzeng (Eleuthero) - 750 mg 

Gyömbérpor-kivonat - 600 mg 

C-vitamin (aszkorbinsav) - 80 mg 

B12-vitamin (cianokobalamin) - 250 µg 
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C + D3 VITAMIN (Vegán) 

 

33 napi adag Természetes narancs ízű 

Adagolás: napi 15-25 ml az optimális hatásért! 

 

A két vitamin egymást tökéletesen kiegészíti, a hatóanyagok együtt fejtik ki kiemelkedő hatásukat a szervezetre. 

 

Külön-külön mindkét vitaminnak óriási szerepe van az immunrendszer erősítésében, mondhatni ezek adják 

egészségünk alapját. A kettő közösen azonban még hatékonyabban alkalmazható. 

 

A C-, illetve D-vitamin megfelelő mennyiségben történő fogyasztása a hidegebb hónapokban különösen ajánlott. 

 

 

A C-vitamin hatása a szervezetre: 

 

A C-vitamin egy vízben oldódó tápanyag. Megvédi a sejteket a szabad gyököktől, valamint elősegíti a csontozat és az 

izomzat regenerálódását. Ha a szervezetben túl sok C-vitamin van, a felesleg vizelettel távozik. Megtalálható friss 

gyümölcsökben és zöldségekben. Véd a fertőzésektől, gyorsabban gyógyulnak a sebek, valamint gyulladáscsökkentő 

hatásáról is ismert. 

 

 

Miért szükséges a D-vitamin és hogyan pótolható a hiánya? 

 

Magát az immunrendszert, mint a szervezet védekezőképességét, a D-vitamin aktivál. Ezt a rendszert a T-sejtek 

védik, amelyeknek a D-vitamin ad erőt. 

 

D-vitamint olyan élelmiszerekkel is magunkhoz vehetünk, mint a tejtermékek, a tojás vagy a különböző halak, azok 

mája. 

 

Amellett, hogy védi az immunrendszert, jó hatással van a kalcium felszívódására és beépülésére, valamint a 

csontozatra és izomzatra gyakorolt pozitív hatása is kiemelkedő. 

 

A D-vitamin véd a megbetegedésektől és segít elkerülni a fertőzéseket, gyulladáscsökkentőként is alkalmazható. 

 

Összetevők: Többszörösen szűrt, tisztított víz a vitaminok és tápanyagok legjobb felvételéhez, természetes 

gyümölcslé-keverék koncentrátumokból; narancs, alma, mandarin, guajava, papaya, mész, mangó, ananász, szőlő, l-

aszkorbinsav, cink-glükonát, természetes narancs aroma, citromsav, szacharóz, kolekalciferol (vegán, zuzmóforrás), 

frissesség-tartósító (kálium-szorbát, nátrium benzoát), béta-karotin. 

 

Hűvös száraz, közvetlen napfénytől védett helyen tárolandó. Felbontás után hűtőszekrényben, 2 hónapig 

elfogyasztandó. A napi ajánlott mennyiséget ne lépje túl. Kisgyerekektől elzárva tartandó! 

  

GMO mentes, búzamentes, gluténmentes, szójamentes, tojásmentes, tejmentes és mogyoró származékot nem 

tartalmaz. 
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Terhesség, szoptatás vagy különböző betegségek alatti fogyasztása előtt konzultáljon kezelőorvosával. Ha bármilyen 

mellékhatás jelentkezik, hagyja abba a felhasználást. 

 

Az étrend kiegészítő nem helyettesíti a kiegyensúlyozott, vegyes étrendet és az egészséges életmódot. 

 

Összetevők: 

 

C-vitamin (l-aszkorbinsav) 

D3-vitamin (vegán kolekalciferol) Cink (cink-glükonát) 

 

Összetevők részletesen: 

 

Vegyes gyümölcs ízű, többszörösen szűrt, tisztított ívóvíz, természetes gyümölcslé keverék koncentrátumból: 

narancs, alma, mandarin, guava, papaja, lime, mangó, ananász, szúlú, hidrolizál hal-kollagén, aminosavakat 

tartalmaz: I-glicin, I-prolin, L-alanin, L- hidroxi prolin, I-glutaminsav, I-arginin, I-aszparaginsav, I-szerin, I-lizin, I-leucin, 

I-valin, I-treonin, I-fenilalanin, I-izoleucin, I-hidroxilizin, I-metionin, I-hisztidin, I-tirozin, I-cisztein, édesítőszer 

(fruktóz), I-aszkorbinsav, aroma (természetes eper), természetesen szín (lila burgonyapor), emulgeálószer 

(xantángumi) tartósítószer (kálium-szorbát, nátrium-benzoát) réz-glukonát, nátrium- hialuronát, d-kálcium-

pantoténát, szilikon-dioxid, d-biotin, piridoxin HCI, savasságot szabályozó anyagok (citromsav, almasavÖ, édesítők 

(SZTEVIOL GLIKOZIDOK) metil-kobalamin. 

 

100 % természetes aroma és szín 
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Healthy Life Probiotics 

 

Folyékony, vegánprobiotikum,immunerősítő vitaminokkal 

 

Bifidobacteriumlactis + C-vitamin + L-glutamin - segítséget nyújt a bélflóra egyensúlyának megőrzésében, illetve 

helyreállításábanmaximális felszívódás. 

 

Bélflóránk rendkívül érzékeny az étrendünkre, az életmódunkra illetve annak változásaira, ahogyan a különböző 

gyógyszerekre, gyógymódokra is. A kiegyensúlyozatlan bélflóra pedig sok ,nem kívánt betegséghez vezethet. 

 

Fogyasztása javasolt: 

 

Gyulladásos bélbetegségeknél, mintegy kiegészítő terápiaként, akár hosszabb távon is. 

Antibiotikum kúra alatt illetve után, a bélflóra visszaállításának céljából. 

Felső légúti allergiás megbetegedésekben, az immunrendszer támogatására. 

Atópiásdermatitiszben szenvedő betegeknél (tanulmányok bizonyították, hogy a probiotikumok szedését követően 

hat héttel javultak a páciensek bőrtünetei). 

 

Utazások előtt: különösen, ha a miénktől eltérő, megváltozott körülményekkel, új fűszerekkel, ízekkel találkozik majd 

gyomrunk, emésztőrendszerünk. 

 

Visszatérő, makacs hüvelyi fertőzések esetén: a probiotikumok jótékony hatásukat ugyanis nemcsak az 

emésztőrendszerben fejtik ki, hanem képesek segíteni az egészséges, normál hüvely flóra helyreállítására és 

fenntartására is. 

 

Bifidobacteriumlactis (HN019 – 10mg) - közismert jótékony baktérium szervezetünk számára. A 

Bifidobacteriumlactissegíti az immunrendszer erősítésést. Megerősíti a bélfalak védekező rétegét, és a káros 

baktériumokatbejutásást gátolja a szervezetbe. 

 

C-vitamin (80 mg) – antioxidáns szervezetünkben, fontos szerepe van immunrendszerünk jól működésében. 

 

L-glutamin (50 mg) – helyreállítja szervezetünk természetes L-glutamin tartalékait, így a belek regenerálódhatnak, 

amit csak egy probiotikum nem képes biztosítani. Továbbá védi a gyomrot és segíti az emésztést. 

 

A kellemes citrom ízű, folyékony terméket egyszerűen csak oldjuk fel egy pohár vízben, és étkezés közben vagy az 

után közvetlenül fogyasszuk el. Fogyasztás előtt felrázandó. A napi adag 15 ml, melynek pontos adagolásához 

használjuk a flakonon található adagoló kupakot (5, 10, 15, 20 ml). Mivel a termék nagyon koncentrált, így nem kell 

többet fogyasztanunk, mint a napi adag. 

 

Felbontás után hűtőszekrényben tárolandó, gyermektől távol. Felbontás után 2 hónapon belül fogyasszuk el! 

 

18 éven aluliaknak, terhes vagy szoptató nőknek nem ajánlott! 

1 havi adag prémium minőségű cukormentes, vegánprobiotikum 

100% természetes aroma ( citrom íz ) , szín 

Napi ajánlott 15 ml.  
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Összetevők: 

 

C-vitamin (L-aszkorbinsav) - 80 mg 

Probiotikumok (Vegan) - 10 Billion CFU 

    Microencapsulated Bifidobacterium lactis 

    Microencapsulated Lactobacillus acidophilus 

    Microencapsulated Lactobacillus plantarum 

    Microencapsulated Lactobacillus salivarius 

L-glutamin (Vegan) - 50 mg 
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Izületvédő 

Joint Doctor- folyékony ízületvédő vitamin 

 

Izületvédő és porcerősítő kollagén ital. 

 

Nem kell szenvednie az ízületi fájdalmaktól, csak azért, mert idős vagy sportol! A kollagén támogatja az általános 

csont-egészséget, csökkenti a gyulladást, javítja a bőr szerkezetét. 

 

Az összes ízületi fájdalom esetén ajánlott, beleértve az osteoarthritist, coxarthrosis, gonartrosis, ínszalag, mobilitást, 

valamint más reumás betegségeket 

 

II-es típusú szarvasmarha kollagén hidrolizált peptidek formájában és további 9 féle hatóanyag az erős és egészséges 

ízületekért. 

 

10 aktív összetevőt tartalmaz: 5000 mg 2. típusú hidrolizált folyékony kollagén + glükózamin + kondroitin + MSM + 

kurkuma + zöld tea + C-vitamin, B12, D3 

 

100%-ban természetes prémium minőségű termék, természetes ízekkel (erdei gyümölcs) és színekkel, gluténmentes, 

GMO-mentes. 500 ml-es nagy kiszerelésben, 33 napig elegendő. 

 

Minden 15 ml-es napi adag a következőket tartalmazza: 5 összetevő folyékony keveréke - 6000 mg: 

II-es típusú hidrolizált kollagén (PurePeptide) - 5000 mg Glükozamin-szulfát - 250 mg 

Kondroitin-szulfát - 250 mg 

 

MSM - metil-szulfonil-metán - 250 mg L-Karnitin - 250 mg 

 

Gyógynövény keverék - 2 mg: 

 

Kurkuma (kurkuma gyökér kivonat) - 1 mg Zöld tea (levélkivonat) - 1 mg 

 

Vitaminok a maximális felszívódásért: 

 

C-vitamin - 120 mg (a napi szükséglet 150% -a) 

D3-vitamin - 15 mg (a napi szükséglet 300% -a) 

B12-vitamin - 5 µg (a napi szükséglet 200%-a) 

 

Fél liter szuperkoncentrált gél (500 ml), 33 napi adag. 

 

A termékben lévő kollagént peptidek formájában hidrolizálják a maximális hatékonyság és az abszorbció érdekében. 

 

Megjegyzés: A fenti összetevők mellett nagyon fontos tudni, hogy a II-es típusú kollagén természetes hialuronsavat 

tartalmaz, amelynek fokozott hatása van az ízületek kenésére. 

 

 

Adagolás: Napi 15 ml az optimális hatásért! 33 napi adag. 
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A termék nagyon koncentrált, így nem kell többet fogyasztania, mint a napi ajánlott adag. 

 

Összetevők: Többszörösen szűrt, tisztított víz. Vegán hialuronsav, savasságszabályozó (citromsav, almasav), 

aszkorbinsav, természetes sárga színű (kurkuma), frissesség-tartósító (kálium-szorbát, nátrium-benzoát), szilícium-

dioxid, édesítőszer (szteviol-glikozidok), természetes íz (citrom), 100% természetes aroma és szín. 

 

Hűvös száraz, közvetlen napfénytől védett helyen tárolandó. Felbontás után hűtőszekrényben, 2 hónapig 

elfogyasztandó. A napi ajánlott mennyiséget ne lépje túl. Kisgyerekektől elzárva tartandó! 

 

GMO mentes, búzamentes, gluténmentes, szójamentes, tojásmentes, tejmentes és mogyoró származékot nem 

tartalmaz. 

 

Terhesség, szoptatás vagy különböző betegségek alatti fogyasztása előtt konzultáljon kezelőorvosával. Ha bármilyen 

mellékhatás jelentkezik, hagyja abba a felhasználást. 

 

Az étrend kiegészítő nem helyettesíti a kiegyensúlyozott, vegyes étrendet és az egészséges életmódot. 

 

Tárolás: Hűvös helyen tartandó. Óvjuk a közvetlen napfénytől. Felbontás után hűtőben tartandó, maximum 2 

hónapig. Gyermekektől elzárva tartsuk! Használat előtt felrázandó. A napi javasolt adagot ne lépje túl! Az étrend 

kiegészítők fogyasztása nem helyettesíti a kiegyensúlyozott vegyes táplálkozást és az egészséges életmódot. 

 

Felhívás: Az étrend-kiegészítők a hazánkban is érvényben levő európai uniós szabályozás szerint olyan élelmiszerek, 

amelyek a hagyományos étrend kiegészítését szolgálják, és koncentrált formában tartalmaznak tápanyagokat vagy 

egyéb táplálkozási vagy élettani hatással rendelkező anyagokat, egyenként vagy kombináltan. E termékek a hivatalos 

állásfoglalásnak megfelelően nem gyógyszerek, nem rendelkeznek gyógyhatással, s nem alkalmasak betegségek 

kezelésére, sem megelőzésére. 

 

ÖSSZETÉTELRŐL RÉSZLETESEBBEN 

 

Tudta, hogy az ízületi porc szerkezet több mint 60% -a kollagénből áll? 

 

Az ifjúság proteinjeként is ismert kollagén az a fehérjelánc, amely összeköti a sejteket, porcolajként, természetes 

ragasztóanyagként biztosítja a szerkezeti támogatást, az ellenállást és a rugalmasságot. 

  

A szervezet kollagénszintje idővel csökken – ennek okai között szerepel az öregedés, a hormonális változások, az 

alkoholfogyasztás, gyógyszerek, feldolgozott ételek, dohányzás, fehércukor, tápanyaghiány, kiszáradás és a stressz. 

 

25 éves kortól a kollagén 1,5%-a semmisül meg évente. A kollagén szintézis csökken, a porcrezisztencia romlik, 

ízületi problémák léphetnek fel, melyek fájdalmat okozhatnak, zavarhatják a napi tevékenységet. 

 

A kollagén rendkívül fontos szerepet játszhat az ízületi rugalmasság helyreállításában! 

 

A kollagén hidrolizált peptidek formájában kiváló minőségű étrendkiegészítő, amely 90% -os felszívódást és fokozott 

hatékonyságot biztosít. A legjobb alternatíva a napi kollagén adag beviteléhez. 
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Csökkentse az ízületi gyulladást! Akadályozza meg az ízületi fájdalmat! Őrizze meg ízületei egészségét! 

 

Mi a II. típusú kollagén és miért olyan fontos az ízületekre, csontokra, inakra és porcokra? 

 

A kollagén a legfontosabb fehérje, ami az emberi testben, a csontokban, a bőrben, az izmokban, a szemekben, a 

körmökben, az ínszalagokban, az inakban és a hajban található. Nagyon fontos szerepet játszik a szalagok és porcok 

rugalmasságának és flexibilitásának megőrzésében (az emberi testben megtalaható porcoknak 67% -a kollagénből 

áll). 

 

* Az életkorral a testünk által termelt kollagén mennyisége évente 1-1,5% -kal csökken. A kollagén 

mennyiségének csökkenésével a szövetek romlanak, és a toxinok szállítása a sejtekből a nyirokrendszerbe 

nehezebbé válik. Ennek hatása a ráncok megjelenése, és az ízületi fájdalmak. 

 

Miért a II. típusú hidrolizált kollagén? 

 

* A II. Típusú hidrolizált kollagén az ízületi porc fő alkotóeleme, és az emberi porcban található aminosavakat 

tartalmazza. A testünk ezeket az aminosavakat új kollagén előállítására, valamint a porc és kötőszövet javítására 

használja fel. A II típusú hidrolizált kollagén tartalmaz hialuronsavat is, amely megolajozza az ízületeket, és hatékony, 

természetes gyógymódot nyújt a gyulladáshoz. 

 

* A szervezet porcának több mint 60% -a II. típusú kollagénből áll. Az idősebb életkor hatással van a 

kollagénvesztésre. Ez porckárosodáshoz és ízületi fájdalomhoz vezet, de a mobilitást is érinti, amely sokkal 

alacsonyabb. A kollagénszint csökkenése jobban észrevehető a rendszeresen sportolóknál vagy azoknál az 

embereknél, akik nagyobb nyomást gyakorolnak az ízületekre. 

 

Miért hidrolizált kollagén peptidek formájában? 

  

* Nem minden típusú kollagén azonos, és ezek minősége tehát különbözik. A hidrolizált kollagén peptidek 

formájában a legmagasabb és leggyorsabb felszívódású kollagén változat, ez egy nagyon fontos tényező. 

 

* A peptidek formájában található kollagén már fel van bontva megfelelő méretre a test felszívódása, valamint 

a jobb és hatékonyabb felhasználás érdekében. 

 

* Ezen túlmenően a PurePeptide hidrolízis módszere nagyon fontos szerepet játszik és garantálja a termék 

aminosavainak minőségét. Így az összetevők érintetlenek maradnak a gyártás dátumától a fogyasztásáig. 

 

A II. típusú hidrolizált kollagén szuperkoncentrációjú és szuperabszorbciós szintű termék, összehasonlítva a legtöbb 

magyarországi piacon lévõ termékkel. 

 

Hogyan segíthetnek a II. Típusú hidrolizált kollagén másik 9 összetevője? 

 

Glükozamin-szulfát - 250 mg 

 

* A glükózamin az egyik legjobban tanulmányozott kiegészítő a világon, enyhíti az ízületi gyulladás tüneteit és 

fenntartja az ízületek egészségét. A ként a szervezet természetesen előállítja, és nélkülözhetetlen alkotóeleme az 

ízületek egészségének. A glükózamin-szulfát a leghasznosabb glükózamin-típus a mobilitáshoz és az ízületi fájdalom 



www.yourvitaminhungary.com  YOUR VITAMIN TERMÉKEK 

  
23 

 

  

enyhítéséhez, mivel könnyen felszívódik a testben. A glükózamin-szulfát nagyon jó orvosság, amely a legtöbb ember 

számára hasznos, és 100% -ban természetes, mellékhatások nélkül. 

 

Kondroitin-szulfát - 250 mg 

 

Az ízületek körüli porcban Kondroitin vegyület található. A kondroitin természetesen a szervezet által termelődik. Az 

öregedéssel a kondroitin termelése csökkenni kezd. A porcban levő kondroitin szintjének csökkenése miatt súlyos 

fájdalom jelentkezik az ízületekben. Sőt, a folyamatos kopás miatt az ízületek porcai teljesen megsemmisülnek, 

amikor Osteoarthritis fordul elő. A szervezetünknek önállóan nincs lehetősége a porc regenerálására, de 

fogyaszthatunk egy kondroitin-szulfát-kiegészítőt, amely elősegítheti ezt a degeneratív folyamatot és képes 

természetesen csökkenteni az ízületi fájdalmat. A kondroitint a szarvasmarha porcából vonják ki és a hatása 

fokozódik, ha glükózamin-szulfáttal kombinálva fogyasztják. 

 

MSM - 250 mg 

  

Az MSM egy nagyon erősen koncentrált kénfajta, amely természetesen növényekben, állatokban és emberekben 

található meg. Az MSM elősegíti a szövetek helyreállítását az ízületekben, és természetes gyógymód a gyulladás és a 

fájdalom ellen. Ezenkívül az MSM egyedülálló módon képes növelni a sejtek permeabilitását. Ez elősegiti a káros 

toxinok eltávolítását, miközben lehetővé teszi a tápanyagok hozzáférését az ízületek, porcok és kötőszövetek 

táplálásához. Több száz egészségügyi problémában használják, és különösen hatékony természetes gyógymód az 

ízületek gyulladásának kiküszöbölésére és az ízületek működésének javítására. Növekedett hatékonyság: 

Osteoarthritis, Rheumatoid Arthritis, Osteoporosis és Tendonitis esetében. Az MSM hozzájárulhat az ízületi fájdalom 

jelentősebb csökkentéséhez. 

 

L- Karnitin - 250 mg 

 

Az L-Karnitin egy aminosav, amely segíthet csökkenteni az ízületi fájdalmakat, és jótékony hatással van az 

izomfájdalmakra is. Fontos alkotóelem, amely a termék többi összetevőjével kombinálva kiegészítő védelmet nyújt 

az ízületeknek. 

 

Kurkuma + zöld tea - 2 mg 

 

Több mint 7000 tanulmányt végeztek a kurkumáról, és bebizonyitották, hogy számos egészségügyi előnye van. A 

kurkuma a zöld tea kivonattal kombinálva segít megelőzni a porc degenerációját és csökkenti a gyulladást erős 

antioxidáns aktivitása miatt. Hasznos lehet az ízületek gyulladásának és duzzanatának csökkentésében, miközben 

biztosítja a fokozott mobilitást. 

 

C-vitamin - 120 mg 

 

A C-vitamin antioxidáns tulajdonságokkal rendelkezik a szabad gyökök ellen, és hozzájárul a kollagén képződéséhez a 

bőr, porc, íny és erek normál működéséhez. 

 

B12-vitamin - 15 mg 
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A B12-vitamin tápanyag, amely biztosítja a vörösvértestek egészségét, megakadályozza a vérszegénységet és 

természetesen küzdi le az ízületek gyulladásait. Fontos vitamin a DNS létrehozásához, a sejtek, az idegrendszer és a 

gyomor-bélrendszer normál működéséhez. 

 

D3 - 5 mg vitamin 

 

A D3-vitamin egy zsírban oldódó vitamin, amely elősegíti a kálcium felszívódását és biztosítja a csontok normál 

növekedését, fejlődését és mineralizációját. A D3-vitaminhiány csökkenti a csontsűrűséget, törékeny csontokat vagy 

deformált csontokat eredményezhet. A megfelelő D3- vitamin-koncentráció biztosításával hozzájárulhat az 

oszteoporózis megelőzéséhez. 

 

 

JÓTÉKONY HATÁSAI 

  

• segít enyhíteni a fájdalmat osteoarthritis, coxarthrosis, vagy gonartrosis esetén; 

• elősegíti a mozgékonyság visszanyerését; 

• enyhíti a reumatoid polyarthritis tüneteit; 

• segíti a csontok, izmok, inak regenerálódását, 

• csökkenti a fájdalmat és gyulladást; 

• segíti a sebgyógyulást, 

• intenzív fizikai aktivitás után segít megelőzni az ízületek és a porc elpusztulását; 

• segít az intenzív fizikai aktivitás utáni helyreállítási idő csökkentésében. 

• megakadályozza a porc degenerációját; 

 

• Segít csökkenteni a rheumatoid arthritis tüneteit (egy olyan állapot, amely alacsony kollagénszinttel jár az 

ízületekben) 

 

• Egy felnőtteken végzett tanulmány (Német Olimpiai Központ, Essen, Németország) kimutatta, hogy a 12 

héten át tartó kollagén fogyasztás a betegek 79% -ánál javította az ízületek mozgékonyságát és rugalmasságát 

 

• Biztonságos kiegészítőnek tekintik a krónikus ízületi betegségek hosszú távú kezelésében. 

 

• Felgyorsítja a helyreállítást a csontok, izmok, porcok és inak traumái után, ideértve a kisebb traumákat is 

(íngyulladás, diszlokációk, izomrepedések stb.) 

 

• Csökkenti az ezen állapotokkal járó fájdalmat és gyulladást (fájdalom, amely gyakran jelentősen 

befolyásolhatja az életminőséget és az életmódot) 

 

• Hozzájárul a kötőszövet, porc és ízületek, inak, csontok és izmok egészségéhez 

 

• Megakadályozza az ízületek és porcok pusztulását, és csökkenti a helyreállítási időt az intenzív fizikai aktivitás 

után 

 

• Biztosítja az ínszalagok és a porcszövetek gyors helyreállítását 

• A hidrolizált kollagén napi fogyasztása különleges jótékony hatásokat mutatott a csontok növekedésében és 

fejlődésében (gyermekeknél és serdülőknél), valamint a regenerációs és gyógyulási folyamatokban. 
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• A hidrolizált kollagén biztonságos kiegészítő, nagyon jól felszívódik és stimulálja az ízületi sejteket a kollagén 

szintetizálására, amely javítja az ízületek felépítését és működését, és hozzájárul a jelentős fájdalomcsillapításhoz 

 

• Támogatja a szív- és érrendszeri kockázat csökkentését (a kollagén az artériák és a szívizom fő alkotóeleme), 

valamint fontos szerepet játszik az ínyek és a fogak egészségében 

 

• Csökkenti a cellulit és a ráncok kellemetlen megjelenését és javítja a haj egészségét 

• Gyógyítja a sebeket 
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Sport Pro- folyékony multivitamin , sportolók számára 

 

EGÉSZSÉGES, AKTÍV ÉLETMÓD FENNTARTÓJA 

Szuperkoncentrált termék, összesen 147 hatóanyaggal Vitaminok, ásványi anyagok, nyomelemek koncentrációja 

100%-ban természetes aroma és szín. 

 

GMO mentes Gluténmentes Laktózmentes Szójamentes 

Nem tartalmaz mogyoró származékot 

 

A Sport PRO tökéletes étrendkiegészítő multivitamin mindenkinek, akinek egészséges és aktív az életmódja. 

Tartalmaz mindent ami szükséges egy sportos életmódhoz: vitaminok, ásványi anyagok, antioxidánsok, gyümölcs és 

zöldség kivonatok. 

Előnyei: 

 

Szuperkoncentrált termék, összesen 147 hatóanyaggal 

 

Folyékony étrend-kiegészítő, amely biztosítja lenyelés után az azonnali felszívódást 

 

Támogatást nyújt a szervezetnek az intenzív fizikai erőfeszítések alatt és az erőfeszítések utáni regenerálódásban 

 

Szuperkoncentrátum 1500 mg aminosavakkal (beleértve a BCAA-t is) egy napi adagban (22 aminosav) 

 

13 esszenciális vitamint tartalmaz, erősen koncentrált arányban 14 alapvető ásványi anyagot és 72 ásványi 

nyomelemet tartalmaz 20 zöldség, gyümölcs, gyógynövény és egyéb kivonatok keveréke 

L-karnitin, ginzeng, zöld kávé, Spirulina, likopin, aloe vera, Ginkgo Biloba, lecitin, zöld tea, gránátalma + egyéb 

összetevőket tartalmaz 

 

• Egy felnőtt számára, az összes tápanyagot egy 15 ml-es adagoló pohárban biztosítja 

• A ginseng és a zöld kávé tartalmának köszönhetően növeli az edzés során az energiát 

• Elősegíti a fehérje szintézist 

• Biztosítja a hatékony metabolizmust és a fehérje egyensúlyt a szintézis és a lebomlás között 

  

• Biztosítja a sejtek regenerálódását az edzés után az aminosavakban és BCAA-ban gazdag tartalom miatt - 1500 

mg napi adagban 

 

• Javítja a test összes funkcióját, beleértve az agyi funkciókat is 

 

• Támogatja az egészséges szív- és érrendszert, és segít megelőzni a szív- és érrendszeri problémákat 

 

• Hatékony a szem egészségére, a lutein és a zeaxantin tartalma miatt 

• Erősíti az immunrendszert és biztosítja annak normál működését 

 

• Csökkenti a fáradtságot és kimerültséget a mentális teljesítmény és a pszichés egészségfenntartásának 

biztosításával 

 

• Támogatja a pajzsmirigy normál működését 
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• Finom, narancsos íz ( természetes aroma és szín ) 

• Nem tartalmaz mesterséges színezőfestékeket, amelyeket a kompozícióban a Beta-karotin biztosít 

• Nem tartalmaz koffeint (kivéve természetesen a zöld kávé kivonat jelenlétében) 

• Nem tartalmaz cukrot, hiszen steviával és fruktózzal édesített 

 

• 4 fő alkotóelemből áll, amely összesen 22 aminosav, 13 vitamin, 86 ásványi anyag és 20 zöldség, gyümölcs és 

gyógynövény keveréke 

 

• 22 aminosav és BCAA 1500 mg koncentrációban, egy napi adagban (szinte az összes létező aminosav) 

 

• 13 esszenciális vitamint nagyon magas koncentrációban (elvileg az összes szükséges vitamin) 

• 86 ásványi anyag, ebből 14 alapvető és 72 ásványi nyomelem (minden szükséges ásványi anyag) 

 

• több mint egy egyszerű multivitamin mivel folyékony komplex összetétele kifejezetten sportoláshoz lett 

kifejlesztve 

 

• biztosítja a testünk számára a létfontosságú tápanyagokat, mindössze egy 15 ml-es napi adagban 

 

• erős antioxidáns hatással rendelkezik, és küzd a szabad gyökök ellen, megakadályozva sok betegség 

kialakulását 

 

• segít a szervezet méregtelenítésében és a vastagbél megtisztításában 

• javítja a memóriát és a koncentrációs képességet 

• erősíti az immunrendszert a polifenolok és a flavonoidok magas koncentrációja miatt 

• javítja a perifériás és az agyi vérkeringést 

• késlelteti az öregedés hatásait és segít a depresszió leküzdésében 

  

20 gyümölcs, zöldség és egyéb gyógynövény-kivonat keveréke 

 

A narancs színe 100% -ban természetes a kompozíció béta-karotinjának köszönhetően. 

 

Sűrített gyümölcslevek keverékét tartalmazza; narancs, alma, mandarin, guajava, papaya, lime, mangó, ananász és 

szőlő. 

 

Steviával és egy kevés gyümölcsből kivont fruktózzal édesítik, az ízeket a természetes narancs- és eperkivonat adja. 

 

Nemtől és életkortól függetlenül minden felnőtt személy biztonságosan fogyaszthatja. 

 

Különösen ajánlott sportolóknak és aktív életmódot élők számára, valamint fáradtság és ha stresszes időszakon 

megy keresztül. 

 

Fogyasztási javaslatok: 

15 ml napi fogyasztása ajánlott, lehetőleg reggel, az adagolópoharat a csomagolás tartalmazza. Felbontás után a 

hűtőszekrényben tárolandó és 2 hónapon belül el kell fogyasztani. Fogyasztás előtt alaposan rázza fel. 
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Összetevők: 

 

 
 


